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Μία υπεράνθρωπη κολυµβητική προσπάθεια  
στηρίζει το Έργο του Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος)  

 

Το Σάββατο 10 Οκτωβρίου, ο φίλος αλλά και Εθελοντής του Οργανισµού Aλέξανδρος 

Πατούνης δοκιµάζοντας τα όρια της σωµατικής και ψυχικής αντοχής, έχοντας κάνει όµως µία 

εξαιρετική προετοιµασία για αυτό το εγχείρηµα,  κατάφερε να ολοκληρώσει κολυµπώντας τον 

γύρο των Σπετσών στον απίστευτο χρόνο των 8 ωρών και 38 λεπτών, συνεχόµενης 

κολύµβησης! Στο ξεκίνηµα της προσπάθειάς του τον συνόδευαν µέλη της εθνικής οµάδας 

κολύµβησης, ανάµεσα τους οι παγκόσµιοι πρωταθλητές Σ. Γιαννιώτης, Α. Φωκαΐδης, Κ. 

Αραούζου και άλλοι.  

Ο Σπύρος Γιαννιώτης, µοιράστηκε µαζί µας την εµπειρία που έζησε: “Ο κολυµβητικός γύρος 
των Σπετσών από τον Αλέξανδρο Πατούνη έγινε για έναν πολύ καλό σκοπό και ήµασταν κι 
εµείς εκεί µαζί µε τους κατοίκους του νησιού, µεταφέροντας τη θετική µας ενέργεια µαζί µε τις 
ευχές µας. Το εγχείρηµα στέφθηκε µε επιτυχία, όπως και ο σκοπός που δεν ήταν άλλος από τη 
συγκέντρωση χρηµάτων για το Μake-Α-Wish. Εύχοµαι αυτή η κίνηση να βρει µιµητές στο 
µέλλον για τη στήριξη των παιδιών που τόσο το έχουν ανάγκη.” 

 

Ο Αλέξανδρος συµµετείχε στην πρωτοβουλία Charity4U των γυµναστηρίων HOLMES PLACE, στo 

πλαίσιο του Spetses Mini Marathon ολοκληρώνοντας µόνος του αυτήν τη µαραθώνια 

κολυµβητική προσπάθεια σε εξαιρετικά δυσµενείς καιρικές συνθήκες. Συµπαραστάτης, οδηγός 

και πηγή ενθάρρυνσής του σε όλη τη διάρκεια της προσπάθειας, ο Οµοσπονδιακός 

Προπονητής Νίκος Γέµελος που δήλωσε: “Ο Αλέξανδρος παρά τη µεγάλη απόσταση τις 

πολλές ώρες τα δύσκολα νερά και τον πρόσφατα εγχειρισµένο ώµο κατάφερε να κυκλώσει το 

νησί των Σπετσών έχοντας στο µυαλό του µόνο την προσφορά σε έναν καλό σκοπό. Ένα  

µπράβο είναι µικρό σε αυτή τη γιγάντια προσπάθεια’’.  

  Το Charity4U προωθεί την ιδέα πώς ο αθλητισµός ενώνει και µπορεί να εξυπηρετήσει ένα καλό 

σκοπό. Στόχος και κίνητρο  του Αλέξανδρου για να ολοκληρώσει επιτυχώς την προσπάθειά του 
ήταν να συγκεντρώσει χρήµατα για την εκπλήρωση Ευχών Παιδιών, του Make-A-Wish (Κάνε-
Μια-Ευχή Ελλάδος) και για τη ΦΛΟΓΑ.  
 

Ο κος Ιωάννης Παπακωνσταντής, ναυαγοσώστης που συνόδευε τον Αλέξανδρο Πατούνη καθ’ 

όλη της διάρκεια της προσπάθειας του, περιέγραψε τη µοναδική εµπειρία που έζησε: "...Είναι 

προφανές ότι ο άθλος του απίστευτου κ. Πατούνη είναι ασύλληπτος για το µυαλό απλών 

ανθρώπων! Καθώς τον παρακολουθούσαµε συνεχώς, µπορώ να αναφέρω πως η ψυχραιµία 

του ήταν υπεράνθρωπη. Ακόµα και όταν παραπλέοντα σκάφη σήκωναν βουνό από απόνερα, 



                                                                           
                                                                                                  
 
                                                                                                          
ο κ. Πατούνης δεν πτοήθηκε καθόλου και συνέχιζε ακάθεκτος. Μπράβο και πάλι µπράβο! Στις 

10/10/2015 γράφτηκε κολυµβητική ιστορία!"  

 
Παρακολουθήστε εδώ πλάνα από τον τερµατισµό του Αλέξανδρου: 
http://www.antenna.gr/webtv/watch?cid=6_go_r3psv_hpk= 
 
 

Συνηµµένες µπορείτε να βρείτε τις φωτογραφίες:  

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ_1: Ο Αλέξανδρος Πατούνης µε τους πρωταθλητές της Εθνικής Οµάδας 

Κολύµβησης, λίγο πριν την εκκίνηση.  

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ_2: Ο παγκόσµιος πρωταθλητής Σπύρος Γιαννιώτης, ενθαρρύνει τον Αλέξανδρο 

Πατούνη.  

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ_3: Ο Αλέξανδρος Πατούνης κολυµπάει σε αντίξοες καιρικές συνθήκες.   

 

Σχετικά µε το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) 

Τo Μake-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) πραγµατοποιεί τις πιο βαθιές 
επιθυµίες παιδιών µε σοβαρές και απειλητικές ασθένειες, ενισχύοντας τον 
αγώνα τους για ζωή, µε χαρά, δύναµη και ελπίδα. Ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 
1996 και µέχρι σήµερα έχει πραγµατοποιήσει τις Ευχές σε περισσότερα από 
1.400 σοβαρά άρρωστα παιδιά, χαρίζοντάς τους και πάλι πίστη πως τα όνειρα 
µπορούν να συµβούν, ακόµα και να γίνουν καλά! Μέσα από τη διαδικασία 

µιας Ευχής, δηµιουργούµε για το παιδί και την οικογένειά του αξέχαστες εµπειρίες, δυνατές 
αναµνήσεις και αναδεικνύουµε τη µοναδικότητά του µε ένα σκοπό: να γεµίσει δύναµη, να 
πιστέψει στη ζωή και να την ξανακερδίσει!     
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε το έργο µας στη Ελλάδα, επικοινωνήστε µαζί µας: 

Μake-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) 
Καραϊσκάκη 23 & Λ. Βουλιαγµένης, Γλυφάδα 

Τηλ. 210-9637660, 
Υπεύθυνες Επικοινωνίας: Πόπη Μικεδάκη, Σάντρα Ζαφειρακοπούλου  
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